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DESCRIPCION
Método y aparato para compensar un error de sefial de origen de un reflectbmetro de dominio temporal éptico
Campo técnico

La presente invencion se refiere al campo de las tecnologias de comunicaciones Opticas y, en particular, a un
método y un aparato para compensar un error de sefial en un extremo de transmisién de un reflectémetro de
dominio temporal 6ptico.

Antecedentes de la invencion

En una red de comunicaciones Oopticas, un reflectometro de dominio temporal o6ptico (Optical Time Domain
Reflectometer, OTDR en forma abreviada), es un método eficaz para la supervision un enlace de fibra. Durante la
transmisién del pulso éptico, una fibra 6ptica produce reflexién y atenuacion debido a la dispersion de Rayleigh, un
empalme de fibra 6ptica, un punto de empalme y otras razones.

El rendimiento de la fibra éptica (a modo de ejemplo, una longitud de la fibra optica), que se puede detectar por el
OTDR, se ve afectado por un coeficiente de atenuacion de la fibra 6ptica, y el rendimiento de deteccion del OTDR no
se puede reflejar con precision. Por lo tanto, el rendimiento de deteccion del OTDR se describe, en general,
utilizando un margen dinamico.

El margen dinamico del OTDR representa una pérdida éptica maxima que puede ser analizada por el OTDR cuando
un nivel de retrodispersién de un puerto de OTDR cae a un nivel de ruido especifico.

Por ejemplo, el OTDR transmite pulsos épticos a una fibra éptica que se va a medir, y detecta las luces reflejadas
que se reflejan en retorno desde la fibra dptica y que se han sometido a reflexion y atenuacion. Informacion tal como
reflexion y atenuacion de la fibra éptica, es decir, una curva de atenuacion de fibra éptica, se obtiene de conformidad
con una relacion entre la intensidad y el tiempo de los pulsos oOpticos reflejados. De esta forma, se detecta el
rendimiento de la fibra 6ptica y se obtiene el margen dinamico del OTDR.

Mas concretamente, los pulsos 6pticos transmitidos por el OTDR se clasifican en un pulso 6ptico Unico y mdltiples
pulsos épticos.

Para un Unico pulso éptico transmitido por el OTDR, el OTDR transmite un Unico pulso 6ptico a la fibra éptica que ha
de medirse con el fin de detectar una luz reflejada procedente del pulso éptico, de modo que se obtenga una curva
de atenuacion de fibra 6ptica de la luz detectada reflejada.

Sin embargo, cuando se esta detectando el rendimiento de la fibra dptica, existe un defecto de que una seial éptica
en la banda debe desactivarse, es decir, se interrumpe un servicio de datos.

Para multiples pulsos 6pticos transmitidos por el OTDR, el OTDR transmite una secuencia de pulsos Opticos
pseudo-aleatoria (PN) (es decir, una secuencia PN) a la fibra éptica que ha de medirse para detectar una sefal
optica reflejada por la fibra optica, y realizar el calculo de correlacién sobre la sefal dptica detectada y la secuencia
PN, con el fin de obtener una curva de atenuacién de fibra dptica.

Aunque no es necesario interrumpir un servicio de datos durante la deteccion del rendimiento de la fibra dptica, y si
se pone en practica la deteccion en tiempo real del rendimiento de la fibra éptica, los miltiples pulsos 6pticos
transmitidos por el OTDR estan distorsionados debido al filtrado de un transmisor, ruido, y otros motivos, causando
que una débil senal reflejada en un extremo lejano de la fibra optica se convierta en ruido. En consecuencia, el
rendimiento de la fibra dptica que puede ser detectado por el OTDR disminuye, es decir, se reduce el margen
dinamico del OTDR.

El articulo titulado "Demostracion de OTDR basado en correlacion para la supervision en servicio de TDM PON
dividida en 64 puntos" por HK Shim et al., conferencia y exposicién de comunicacién de fibra o6ptica, 2012 y la
conferencia nacional de ingenieros de fibra o6ptica, IEEE, 4 de marzo 2012, paginas 1-3, analiza la mejora del
margen dinamico del OTDR basado en correlacién mediante la superposicién de una secuencia PN a la sefal de
flujo descendente y el aumento de su profundidad de modulacion hasta el 40 %.

Sumario de la invencién

Considerando lo que antecede, las formas de realizacion de la presente invenciéon dan a conocer un método y un
aparato para compensar un error de sefial en un extremo de transmision de un reflectémetro de dominio temporal
optico, tal como se define en las reivindicaciones adjuntas, con el fin de resolver un problema existente de que se
reduce el margen dinamico de un OTDR de multiples pulsos.
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De conformidad con un primer aspecto de la idea inventiva, se da a conocer un método para compensar un error de
sefal en un extremo de transmision de un reflectémetro de dominio temporal éptico, que incluye:

la deteccion de una secuencia de sefal real de una secuencia de pulso éptico pseudo-aleatoria PN enviada por un
transmisor a una fibra 6ptica medida, y una secuencia de sefial real de una sefial dptica reflejada en retorno por la
fibra 6ptica medida y recibida por un receptor;

la obtencién, mediante el calculo, y de conformidad con la secuencia de senal real de la secuencia PN, de una
secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, y una funcion de curva de atenuacion de fibra Optica obtenida
mediante un célculo iterativo anterior adyacente, un valor de compensacion de la sefial 6ptica que se atenda en un
proceso en el que la sefial éptica es reflejada por la fibra éptica medida;

el calculo, de conformidad con la secuencia de sefal real de la sefal optica, el valor de compensacioén y la secuencia
de sefal tedrica de la secuencia PN, de una funcion de curva de atenuacién de fibra optica obtenida mediante una
iteracion actual; y

la determinacién, cuando la determinacion de que la funcién de curva de atenuacion de fibra éptica obtenida
mediante la iteracion actual satisface una condicién dada, del rendimiento de la fibra éptica medida de conformidad
con la funcion de curva de atenuacion de fibra éptica obtenida mediante la iteracion actual.

Con referencia al primer aspecto de la presente invencién, en una primera posible puesta en préactica del primer
aspecto, la determinacion de que la funciéon de la curva de atenuacion de fibra dptica, obtenida mediante la iteracién
actual satisface una condicién dada, incluye:

el calculo de una diferencia entre la funciéon de curva de atenuacién de fibra 6ptica obtenida mediante la iteracion
actual, y la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente;

la comparacién de la diferencia con un umbral dado; y

cuando la diferencia es menor que el umbral dado, la determinaciéon de que la funciéon de curva de atenuacion de
fibra éptica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface la condicion dada.

Con referencia a la primera posible puesta en practica del primer aspecto, en una segunda posible puesta en
practica del primer aspecto, el método incluye, ademas:

cuando la diferencia no es inferior que el umbral dado, la determinacién de que la funcién de curva de atenuacion de
fibra éptica obtenida mediante la iteracion actual no satisface la condiciéon dada, y la activacion para realizar una
operacion de célculo, utilizando la funcién de curva de atenuacién de fibra éptica obtenida mediante la iteracién
actual, de un valor de compensacién de la sefial dptica que se atenda en un proceso siguiente en el que la sefal
Optica es reflejada por la fibra 6ptica medida.

Con referencia al primer aspecto, o con referencia a la primera posible puesta en practica del primer aspecto, o con
referencia a la segunda posible puesta en practica del primer aspecto, en una tercera posible puesta en practica del
primer aspecto, la obtencién, mediante el célculo, y de conformidad con la secuencia de sefal real de la secuencia
PN, una secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN y una funcion de curva de atenuacién de fibra optica
obtenida mediante un calculo iterativo anterior adyacente, de un valor de compensacién de la sefial 6ptica que se
atenla en un proceso en el que la sefnal optica reflejada por la fibra 6ptica medida, incluye:

el calculo de una diferencia entre la secuencia de sefial real de la secuencia PN y la secuencia de sefal tedrica de la
secuencia PN;y

la obtencion, mediante el célculo y de conformidad con la diferencia y la funcién de curva de atenuacion de fibra
oOptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, del valor de compensacién de la sefial dptica que se
atenlia en un proceso en el que la sefial 6ptica es reflejada por la fibra 6ptica medida.

Con referencia a la tercera posible puesta en practica del primer aspecto, en una cuarta posible puesta en practica
del primer aspecto, la obtencion, mediante el calculo y de conformidad con la diferencia entre las secuencias de
sefal y la funcién de atenuacion de fibra éptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, del valor de
compensacion de la sefal optica que se atenda en un proceso en donde la sefal Optica es reflejada por la fibra
Optica medida, incluye:

la obtencion, mediante el calculo y de conformidad con una relaciéon de funcién entre una funcion de atenuacion de
fibra éptica de un reflectémetro de dominio temporal 6ptico, y un resultado de calculo de correlacion de multiples
pulsos dpticos transmitidos por el transmisor y una sefal dptica reflejada por la fibra éptica y recibida por el receptor,
la diferencia, y la funcién de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante el célculo iterativo anterior adyacente, del
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valor de compensacion de la sefal dptica que se atentia en un proceso en el que la senal dptica es reflejada por la
fibra 6ptica medida.

Con referencia al primer aspecto, o con referencia a la primera posible puesta en practica del primer aspecto, o con
referencia a la segunda posible puesta en practica del primer aspecto, o con referencia a la tercera posible puesta
en practica del primer aspecto, o con referencia a la cuarta posible puesta en practica del primer aspecto, en una
quinta posible puesta en practica del primer aspecto, el calculo, de conformidad con la secuencia de sefal real de la
sefal optica, el valor de compensacion y la secuencia de senal tedrica de la secuencia PN, de una funcion de curva
de atenuacion de fibra éptica obtenida mediante una iteracién actual, incluye:

la obtencion, mediante el célculo, de una secuencia de sefal tedrica de la sefal 6ptica de conformidad con la
secuencia de senal real de la sefial 6ptica y el valor de compensacion; y

el célculo, de conformidad con la secuencia de sefal tedrica de la sefal éptica y la secuencia de sefal tedrica de la
secuencia PN, de la funcién de curva de atenuacién de fibra 6ptica que se obtiene mediante la iteracion actual.

Con referencia a la quinta posible puesta en practica del primer aspecto, en una sexta posible puesta en practica del
primer aspecto, el célculo, de conformidad con la secuencia de senal tedrica de la sefial dptica y la secuencia de
sefal tedrica de la secuencia PN, de la funcién de curva de atenuacion de fibra éptica obtenida mediante la iteracion
actual, incluye:

la realizacion, de conformidad con la relacion de funcién entre una funcion de atenuacién de fibra 6ptica de un
reflectometro de dominio temporal 6ptico y un resultado de célculo de correlacion de mudltiples pulsos 6pticos
transmitidos por un transmisor, y una sefal Optica reflejada por una fibra 6ptica y recibida por un receptor, del calculo
de correlacion en la secuencia de senal tedrica de la sefal Optica, y la secuencia de sefial tedrica de la secuencia
PN, con el fin de obtener la funcién de curva de atenuacién de fibra optica obtenida mediante la iteracion actual.

Con referencia al primer aspecto, o con referencia a la primera posible puesta en practica del primer aspecto, o con
referencia a la segunda posible puesta en practica del primer aspecto, o con referencia a la tercera posible puesta
en practica del primer aspecto, o con referencia a la cuarta posible puesta en practica del primer aspecto, o con
referencia a la quinta posible puesta en practica del primer aspecto, o con referencia a la sexta posible puesta en
practica del primer aspecto, en una séptima posible puesta en practica del primer aspecto, cuando se inicia
operativamente el calculo del valor de compensacion por primera vez, la funcion de curva de atenuacion de fibra
Optica obtenida mediante el célculo iterativo anterior adyacente incluye, al menos, una de las siguientes funciones de
curva de atenuacion de fibra 6ptica:

una funcién de curva de atenuacién de fibra 6ptica obtenida mediante una prueba fuera de linea; o
una funcién de curva de atenuacién de fibra dptica previamente memorizada.

De conformidad con un segundo aspecto de la idea inventiva, se da a conocer un aparato para compensar un error
de sefal en un extremo de transmisién de un reflectometro de dominio temporal 6ptico, que incluye:

una unidad de medicion, configurada para detectar una secuencia de sefal real de una secuencia de pulso 6ptico
pseudo-aleatoria, PN, enviada por un transmisor, a una fibra 6ptica medida, y una secuencia de sefal real de una
sefial éptica reflejada en retorno por la fibra 6ptica medida, y recibida por un receptor;

una unidad de compensacion, configurada para obtener, mediante el calculo y de conformidad con la secuencia de
sefal real de la secuencia PN, una secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, y una funcién de curva de
atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante un calculo iterativo anterior adyacente, un valor de compensacion de
la sefial 6ptica que se atenda en un proceso en el que la sefal dptica es reflejada por la fibra 6ptica medida;

una unidad de calculo, configurada para calcular, de conformidad con la secuencia de sefal real de la sefal dptica,
el valor de compensacién y la secuencia de sefial tetrica de la secuencia PN, una funcion de curva de atenuacién
de fibra dptica obtenida mediante una iteracién actual; y

una unidad de determinacion, configurada para determinar, cuando se determina que la funcién de curva de
atenuacion de fibra optica, obtenida mediante la iteracién actual, satisface una condicion dada, el rendimiento de la
fibra Optica medida de conformidad con la funcién de curva de atenuacién de fibra Optica, obtenida mediante la
iteracion actual.

Con referencia al segundo aspecto de la presente invencion, en una primera posible puesta en practica del segundo
aspecto, el hecho de que la unidad de determinacion esté configurada, especificamente, para determinar que la
funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante la iteracion actual satisface una condicion dada,
incluye:
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el calculo de una diferencia entre la funciéon de curva de atenuacién de fibra 6ptica obtenida mediante la iteracion
actual, y la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente;

la comparacién de la diferencia con un umbral dado; y

cuando la diferencia es menor que el umbral dado, la determinaciéon de que la funciéon de curva de atenuacion de
fibra Optica obtenida mediante la iteracién actual satisface la condicién dada.

Con referencia a la primera posible puesta en practica del segundo aspecto, en una segunda posible puesta en
préactica del segundo aspecto, la unidad de determinacion estéd configurada, ademas, para: cuando la diferencia no
es inferior que el umbral dado, la determinacion de que la funcién de curva atenuacién de fibra optica obtenida
mediante la iteracion actual no satisface la condicién dada, y la activacién para realizar una operacién de calculo,
utilizando la funciéon de curva de atenuacion de fibra dptica obtenida mediante la iteracion actual, de un valor de
compensacion de la sefal dptica que se atenlia en un proceso siguiente en el que la senal optica es reflejada por la
fibra éptica medida.

Con referencia al segundo aspecto, o con referencia a la primera posible puesta en practica del segundo aspecto, o
con referencia a la segunda posible puesta en practica del segundo aspecto, en una tercera posible puesta en
practica del segundo aspecto, la unidad de compensacion esta configurada, concretamente, para: el calculo de una
diferencia entre la secuencia de senal real de la secuencia PN y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN;y

la obtencion, mediante el célculo y de conformidad con la diferencia y la funciéon de curva de atenuacion de fibra
oOptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, del valor de compensacién de la sefial dptica que se
atenla en un proceso en el que la sefal 6ptica es reflejada por la fibra 6ptica medida.

Con referencia a la tercera posible puesta en practica del segundo aspecto, en una cuarta posible puesta en practica
del segundo aspecto, el hecho de que la unidad de compensacion esté concretamente configurada para obtener,
mediante el célculo y de conformidad con la diferencia entre las secuencias de sefal y la funcion de atenuacion de
fibra éptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, el valor de compensacién de la sefal éptica
que se atenla en un proceso en el que la sefial optica es reflejada por la fibra 6ptica medida, incluye:

la obtencion, mediante célculo y de conformidad con una relacion de funcion entre una funcion de atenuacién de
fibra éptica de un reflectometro de dominio temporal 6ptico, y un resultado de célculo de correlacion de multiples
pulsos Opticos transmitidos por el transmisor, y una sefal Optica reflejada por la fibra déptica y recibida por el
receptor, la diferencia, y la funcién de atenuacion de fibra Optica obtenida mediante el célculo iterativo anterior
adyacente, del valor de compensacién de la sefial 6ptica que se atenlia en un proceso en el cual la sefnal éptica es
reflejada por la fibra 6ptica medida.

Con referencia al segundo aspecto, o con referencia a la primera posible puesta en practica del segundo aspecto, o
con referencia a la segunda posible puesta en practica del segundo aspecto, o con referencia a la tercera posible
puesta en practica del segundo aspecto, o con referencia a la cuarta posible puesta en practica del segundo
aspecto, en una quinta posible puesta en préactica del segundo aspecto, la unidad de célculo esta configurada,
especificamente, para obtener, mediante el calculo, una secuencia de sefal tedrica de la sefnal éptica de
conformidad con la secuencia de sefial real de la sefal dptica y el valor de compensacion; y

el célculo, de conformidad con la secuencia de sefal tedrica de la sefial dptica, y la secuencia de sefial tedrica de la
secuencia PN, de la funcién de curva de atenuacién de fibra éptica obtenida mediante la iteracion actual.

Con referencia a la quinta posible puesta en préactica del segundo aspecto, en una sexta posible puesta en practica
del segundo aspecto, el hecho de que la unidad de calculo esté configurada, especificamente, para calcular, de
conformidad con la secuencia de sefal tedrica de la sefal Optica, y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia
PN, la funcion de curva de atenuacion de fibra dptica obtenida mediante la iteracion actual, incluye:

la realizacion, de conformidad con la relacion de funcién entre una funcion de atenuacién de fibra 6ptica de un
reflectometro de dominio temporal éptico, y un resultado de célculo de correlacién de multiples pulsos O6pticos
transmitidos por un transmisor, y una sefal optica reflejada por una fibra dptica y recibida por un receptor, del calculo
de correlacién en la secuencia de sefal tedrica de la sefal Optica y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN
con el fin de obtener la funcién de curva de atenuacién de fibra éptica obtenida mediante la iteracion actual.

Con referencia al segundo aspecto, o con referencia a la primera posible puesta en practica del segundo aspecto, o
con referencia a la segunda posible puesta en practica del segundo aspecto, o con referencia a la tercera posible
puesta en practica del segundo aspecto, o con referencia a la cuarta posible puesta en practica del segundo
aspecto, o con referencia a la quinta posible puesta en practica del segundo aspecto, o con referencia a la sexta
posible puesta en practica del segundo aspecto, en una séptima posible puesta en practica del segundo aspecto,
cuando se inicia operativamente el calculo del valor de compensacion por primera vez, la funciéon de curva de
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atenuacion de fibra Optica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente incluye al menos una de las
siguientes funciones de curva de atenuacion de fibra optica:

una funcién de curva de atenuacioén de fibra 6ptica obtenida mediante una prueba fuera de linea; o
una funcién de curva de atenuacién de fibra dptica previamente memorizada.

De conformidad con un tercer aspecto de la idea inventiva, se da a conocer un aparato para compensar un error de
sefal en un extremo de transmision de un reflectémetro de dominio temporal éptico, que incluye:

un dispositivo de deteccién optoelectronico, configurado para detectar una secuencia de sefial real de una secuencia
de pulso 6ptico pseudo-aleatoria, PN, enviada por un transmisor a una fibra 6ptica medida, y una secuencia de senal
real de una sefal Optica reflejada en retorno por la fibra 6ptica medida y recibida por un receptor; y

un dispositivo de procesamiento, configurado para obtener, mediante céalculo y de conformidad con la secuencia de
sefal real de la secuencia PN detectada por el dispositivo de deteccidon optoelectrénico, una secuencia de sefal
tedrica de la secuencia PN, y una funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante un célculo
iterativo anterior adyacente, un valor de compensacion de la sefal dptica que se atenda en un proceso en el que la
sefal éptica es reflejada por la fibra éptica medida;

el calculo, de conformidad con la secuencia de sefial real de la sefial dptica detectada por el dispositivo de deteccion
optoelectrénico, el valor de compensacion y la secuencia de sefial tedrica de la secuencia PN, de una funcion de
curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante una iteracién actual; y

la determinacién, cuando se determina que la funcién de curva de atenuacion de fibra Optica obtenida mediante la
iteracion actual satisface una condicion dada, del rendimiento de la fibra éptica medida de conformidad con la
funcién de curva de atenuacion de fibra éptica obtenida mediante la iteracion actual.

Con referencia al tercer aspecto de la presente invencién, en una primera posible puesta en practica del tercer
aspecto, el hecho de que el dispositivo de procesamiento determina que la funcion de curva de atenuacién de fibra
optica obtenida mediante la iteracion actual satisface una condicion dada, incluye:

el calculo de una diferencia entre la funciéon de curva de atenuacion de fibra dptica, obtenida mediante la iteracion
actual, y la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente;

la comparacién de la diferencia con un umbral dado; y

cuando la diferencia es menor que el umbral dado, la determinaciéon de que la funciéon de curva de atenuacion de
fibra 6ptica obtenida mediante la iteracién actual satisface la condicién dada.

Con referencia a la primera posible puesta en préactica del tercer aspecto, en una segunda posible puesta en practica
del tercer aspecto, el dispositivo de procesamiento esta configurado, ademas, para: cuando la diferencia no sea
menor que el umbral dado, determinar que la funcion de curva de atenuacién de fibra dptica obtenida mediante la
iteracion actual no satisface la condicién dada, y la activaciéon para realizar una operacién de calculo, utilizando la
funcién de curva de atenuacion de fibra éptica obtenida mediante la iteracion actual, un valor de compensacion de la
sefal éptica que se atenlia en un proceso siguiente en donde la sefial dptica es reflejada por la fibra 6ptica medida.

Con referencia al tercer aspecto, o con referencia a la primera posible puesta en practica del tercer aspecto, o con
referencia a la segunda posible puesta en practica del tercer aspecto, en una tercera posible puesta en préactica del
tercer aspecto, el hecho de que el dispositivo de procesamiento obtiene, mediante el calculo y de conformidad con la
secuencia de senal real de la secuencia PN, una secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN y una funcion de
curva de atenuacion de fibra Optica obtenida mediante un calculo iterativo anterior adyacente, un valor de
compensacion de la sefal dptica que se atenla en un proceso en el que la sefal optica es reflejada por la fibra
optica medida, incluye:

el célculo de una diferencia entre la secuencia de sefial real de la secuencia PN, y la secuencia de senal tedrica de
la secuencia PN; y

la obtencion, mediante el célculo y de conformidad con la diferencia y la funcién de curva de atenuacion de fibra
Optica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, del valor de compensacion de la sefnal éptica que
se atenla en un proceso en el que la sefal dptica es reflejada por la fibra éptica medida.

Con referencia a la tercera posible puesta en practica del tercer aspecto, en una cuarta posible puesta en practica
del tercer aspecto, el hecho de que el dispositivo de procesamiento obtiene, mediante el calculo y de conformidad
con la diferencia entre las secuencias de sefal y la funcion de atenuacion de fibra Optica, obtenida mediante el
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célculo iterativo anterior adyacente, el valor de compensacion de la sefial dptica que se atenta en un proceso en el
que la sefal éptica es reflejada por la fibra éptica medida, incluye:

la obtencion, mediante calculo y de conformidad con una relacion de funcién entre una funcion de atenuacion de
fibra éptica de un reflectémetro de dominio temporal 6ptico, y un resultado de calculo de correlacion de multiples
pulsos opticos transmitidos por el transmisor, y una sefal Optica reflejada por la fibra éptica y recibida por el
receptor, la diferencia, y la funcion de atenuacién de la fibra dptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior
adyacente, del valor de compensacién de la sefal 6ptica que se atenta en un proceso en el cual la senal éptica es
reflejada por la fibra 6ptica medida.

Con referencia al tercer aspecto, o con referencia a la primera posible puesta en practica del tercer aspecto, o con
referencia a la segunda posible puesta en practica del tercer aspecto, o con referencia a la tercera posible puesta en
practica del tercer aspecto, o con referencia a la cuarta posible puesta en practica del tercer aspecto, en una quinta
posible puesta en practica del tercer aspecto, el hecho de que el dispositivo de procesamiento calcula, de
conformidad con la secuencia de sefal real de la sefal éptica, el valor de compensacién y la secuencia de sefal
tedrica de la secuencia PN, una funcion de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante una iteracion
actual, incluye:

la obtencion, mediante el célculo, de una secuencia de sefal tedrica de la sefal 6ptica de conformidad con la
secuencia de senal real de la sefial 6ptica y el valor de compensacion; y

el célculo, de conformidad con la secuencia de sefal tedrica de la sefial dptica, y la secuencia de sefial tedrica de la
secuencia PN, de la funcién de curva de atenuacién de fibra dptica se obtiene mediante la iteracion actual.

Con referencia a la quinta posible puesta en practica del tercer aspecto, en una sexta posible puesta en préactica del
tercer aspecto, el hecho de que el dispositivo de procesamiento calcula, de conformidad con la secuencia de sefal
tedrica de la sefal Optica, y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, la funcién de curva de atenuacion de
fibra éptica obtenida mediante la iteracién actual, incluye:

la realizacion, de conformidad con la relacion de funcién entre una funcion de atenuacién de fibra 6ptica de un
reflectometro de dominio temporal éptico, y un resultado de célculo de correlacién de multiples pulsos O6pticos
transmitidos por un transmisor, y una sefal Optica reflejada por una fibra dptica y recibida por un receptor, del célculo
de correlacion en la secuencia de sefnal tedrica de la sefal optica, y la secuencia de sefial tedrica de la secuencia
PN con el fin de obtener la funcidn de curva de atenuacion de fibra Optica obtenida mediante la iteracion actual.

Con referencia al tercer aspecto, o con referencia a la primera posible puesta en practica del tercer aspecto, o con
referencia a la segunda posible puesta en practica del tercer aspecto, o con referencia a la tercera posible puesta en
practica del tercer aspecto, o con referencia a la cuarta posible puesta en practica del tercer aspecto, o con
referencia a la quinta posible puesta en practica del tercer aspecto, o con referencia a la sexta posible puesta en
practica del tercer aspecto, en una séptima posible puesta en practica del tercer aspecto, cuando se inicia
operativamente el calculo del valor de compensacion por primera vez, la funcion de curva de atenuacion de fibra
Optica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, incluye al menos una de las siguientes funciones de
curva de atenuacion de fibra 6ptica:

una funcién de curva de atenuacioén de fibra 6ptica obtenida mediante una prueba fuera de linea; o
una funcién de curva de atenuacién de fibra 6ptica previamente memorizada.

De conformidad con las formas de realizacion de la presente invencion, se detecta una secuencia de sefal real de
una secuencia PN enviada por un transmisor a una fibra dptica medida, y una secuencia de sefal real de una senal
Optica reflejada en retorno por la fibra dptica medida y recibida por un receptor; un valor de compensacién de la
sefal dptica que se atenda en un proceso en el que la sefal dptica es reflejada por la fibra 6ptica medida, se obtiene
mediante el calculo de conformidad con la secuencia de sefal real de la secuencia PN, una secuencia de senal
tedrica de la secuencia PN, y una funcién de curva de atenuacién de fibra 6ptica obtenida mediante un calculo
iterativo anterior adyacente; una funcién de curva de atenuacion de fibra Optica obtenida mediante una iteracion
actual se calcula de conformidad con la secuencia de sefal real de la senal dptica, el valor de compensacion, y la
secuencia de senal tedrica de la secuencia PN; y se determina, ademas, si la funciéon de curva de atenuacion de
fibra Optica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface una condicion dada, y cuando se determina que la
funcién de curva de atenuacion de fibra optica obtenida mediante la iteracién actual satisface la condicion dada, se
determina el rendimiento de la fibra 6ptica medida de conformidad con la funcion de curva de atenuacién de fibra
oOptica obtenida mediante la iteracion actual. De esta forma, se realiza la deteccién en tiempo real en la secuencia
PN enviada por el transmisor, realizandose la compensacion en tiempo real para una sefial 6ptica reflejada en
retorno utilizando la informacién de cambio de secuencia PN, obtenida mediante deteccion, y se utiliza un algoritmo
iterativo. Lo que antecede mejora, de forma eficaz, el margen dinamico de un reflectometro de dominio temporal
optico.
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Breve descripcion de los dibujos

Con el fin de describir, con mayor claridad, las soluciones técnicas en las formas de realizacién de la presente
invencion, a continuacién, se describe, de forma breve, los dibujos adjuntos requeridos para describir las formas de
realizacién. Evidentemente, los dibujos adjuntos, en la siguiente descripcién, ilustran simplemente algunas formas de
realizacién de la presente invencion, y un experto en la técnica puede obtener, todavia, otros dibujos a partir de
estos dibujos adjuntos sin necesidad de esfuerzos creativos.

La Figura 1 es un diagrama de flujo esquematico de un método para compensar un error de sefial en un extremo de
transmisién de un reflectometro de dominio temporal 6ptico de conformidad con la presente invencion;

La Figura 2 es un diagrama estructural esquematico de un aparato para compensar un error de sefial en un extremo
de transmisién de un reflectometro de dominio temporal éptico de conformidad con la presente invencion;

La Figura 3 es un diagrama estructural esquematico de un aparato para compensar un error de sefial en un extremo
de transmisién de un reflectometro de dominio temporal éptico de conformidad con la presente invencién; y

La Figura 4 es un diagrama estructural esquematico de un reflectémetro de dominio temporal 6ptico de conformidad
con la presente invencion.

Descripcién de las formas de realizacion

Con el fin de lograr un objeto de la presente invencion, las formas de realizacion de la presente invencion dan a
conocer un método y un aparato para compensar un error de sefial en un extremo de transmision de un
reflectometro de dominio temporal éptico. De conformidad con las formas de realizacion de la presente invencién, se
detecta una secuencia de senal real de una secuencia PN enviada por un transmisor a una fibra éptica medida, y
una secuencia de sefnal real de una senal dptica reflejada en retorno por la fibra 6ptica medida y recibida por un
receptor; se obtiene un valor de compensacién de la sefial 6ptica que se atenla en un proceso en el que la sefal
oOptica es reflejada por la fibra 6ptica medida, mediante el calculo de conformidad con la secuencia de sefial real de
la secuencia PN, una secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN y una funcién de curva de atenuacion de fibra
optica obtenida mediante un calculo iterativo anterior adyacente; una funcién de curva de atenuacion de fibra éptica
obtenida mediante una iteracion actual, se calcula de conformidad con la secuencia de sefal real de la senal dptica,
el valor de compensacion y la secuencia de sefal teérica de la secuencia PN; y se determina, ademas, si la funcién
de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante la iteracion actual satisface una condicién dada, y cuando
se determina que la funcion de curva de atenuacién de fibra dptica obtenida mediante la iteracién actual satisface la
condicion dada, el rendimiento de la fibra éptica medida se determina de conformidad con la funcién de curva de
atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante la iteracion actual.

De esta forma, se realiza la deteccidon en tiempo real en la secuencia PN enviada por el transmisor, se realiza la
compensacion en tiempo real para una sefal optica reflejada en retorno utilizando informacion de cambio de
secuencia PN, obtenida mediante deteccion, y se utiliza un algoritmo iterativo. Lo que antecede mejora, de forma
eficaz, el margen dindmico de un reflectometro de dominio temporal 6ptico.

A continuacién, se describen, ademas, las formas de realizacion de la presente invencion en detalle con referencia a
los dibujos adjuntos de esta memoria descriptiva. Evidentemente, las formas de realizacion descritas son
simplemente algunas, pero no la totalidad, de las formas de realizacion de la presente invencion. Todas las demas
formas de realizacion, obtenidas por un experto en la técnica, sobre la base de las formas de realizacion de la
presente invencion sin necesidad de esfuerzos creativos, caeran dentro del alcance de proteccién de la presente
invencion.

Tal como se ilustra en la Figura 1, la Figura 1 es un diagrama de flujo esquematico de un método para compensar
un error de sefal en un extremo de transmision de un reflectémetro de dominio temporal 6ptico de conformidad con
la presente invencion. El método se puede describir como sigue.

Etapa 101: La deteccion de una secuencia de sefal real de una secuencia PN enviada por un transmisor a una fibra
optica medida, y una secuencia de sefial real de una sefnal éptica reflejada por la fibra dptica medida y recibida por
un receptor.

En la etapa 101, el transmisor envia la secuencia PN a la fibra éptica medida. La secuencia PN es de multiples
pulsos Opticos.

Mas concretamente, un acoplador de sefial acopla datos de servicio recibidos con una secuencia de sefal tedrica de
una secuencia PN generada, de modo que la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN se modula sobre los
datos de servicio; y se realiza la conversion eléctrica a 6ptica en los datos de servicio modulados en la secuencia de
sefal tedrica de la secuencia PN, y se envia una sefial convertida a 6ptica a la fibra 6ptica medida.
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Un dispositivo de deteccion optoelectronico detecta la secuencia de sefal real de la secuencia PN enviada a la fibra
Optica medida.

Ademas, el dispositivo de deteccion optoelectronico detecta la secuencia de sefal real de la sefial éptica reflejada en
retorno por la fibra éptica medida y recibida por el receptor, y realiza el procesamiento de conversién éptica a
eléctrica, amplificacion y filtrado en la sefial éptica detectada.

Etapa 102: La obtencion, mediante el célculo y de conformidad con la secuencia de sefial real de la secuencia PN,
una secuencia de sefial tedrica de la secuencia PN y una funcién de curva de atenuacion de fibra dptica obtenida
mediante un calculo iterativo anterior adyacente, de un valor de compensacion de sefal 6ptica que se atenta en un
proceso en el que la sefial éptica es reflejada por la fibra éptica medida.

En la etapa 102, en primer lugar, se obtiene una diferencia mediante el calculo de conformidad con la secuencia de
sefial real de la secuencia PN y la secuencia de sefial teérica de la secuencia PN.

Mas concretamente, la secuencia de sefal real de la secuencia PN, y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia
PN se introducen en un substractor con el fin de obtener la diferencia mediante el célculo utilizando el substractor.

A modo de ejemplo, si la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN es P, y la secuencia de senal real detectada
de la secuencia PN es Ps, la diferencia entre las secuencias de sefial que se obtiene mediante el calculo utilizando
el restador es (Ps- P).

A continuacién, el valor de compensacién de la sefal dptica que se atenla en un proceso en el que la sefal dptica
es reflejada por la fibra éptica medida, se obtiene mediante el célculo de conformidad con la diferencia y la funcién
de curva de atenuacién de fibra éptica obtenida mediante el célculo iterativo anterior adyacente.

Mas concretamente, el valor de compensacion de la sefial Optica que se atenla en un proceso en el que la senal
optica es reflejada por la fibra éptica medida, se obtiene mediante el calculo de conformidad con una relacion de
funciéon entre una funcién de atenuacion de fibra optica de un reflectometro de dominio temporal éptico y un
resultado de célculo de correlacién de miltiples pulsos dpticos transmitidos por un transmisor, y una sefal Optica
reflejada por una fibra dptica y recibida por un receptor, la diferencia y la funcion de atenuacion de la fibra 6ptica
obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente.

Conviene sefalar aqui que cuando el calculo del valor de compensacion se activa por primera vez, la funcion de
curva de atenuacién de fibra 6ptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, incluye al menos una
de las siguientes funciones de curva de atenuacién de fibra 6ptica: una funcion de curva de atenuacion de fibra
oOptica obtenida mediante una prueba fuera de linea; o una funcion de curva de atenuacion de fibra éptica
previamente memorizada.

La relaciéon de funcion entre una funcion de atenuacion de fibra éptica de un reflectometro de dominio temporal
optico, y un resultado de calculo de correlacion de mdltiples pulsos épticos transmitidos por un transmisor, y una
sefal oOptica reflejada por una fibra Optica y recibida por un receptor, se puede expresar como: una sefial dptica
reflejada recibida por el receptor = convolucién de los multiples pulsos 6pticos enviados por el transmisor y la funcion
de atenuacion de la fibra optica.

Es decir, cuando la diferencia entre las secuencias de sefal de los mdltiples pulsos Opticos enviados por el
transmisor se obtiene mediante el calculo, la convolucion de la diferencia y la funcion de atenuacién de la fibra éptica
obtenida mediante el célculo iterativo anterior adyacente, se calculan de conformidad con la diferencia y la funcién
de atenuacion de la fibra éptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, de modo que se obtenga el
valor de compensacion de la senal dptica que se atenta en un proceso en el que la senal dptica es reflejada por la
fibra 6ptica medida.

A modo de ejemplo, si la diferencia es (Ps-P), y la funciéon de atenuacién de la fibra éptica, obtenida mediante el
calculo iterativo anterior adyacente es f,, el valor de compensacion de la sefial dptica que se atenlia en un proceso
en donde se refleja la sefal optica por la fibra éptica medida es (Ps-P)*f,.

Etapa 103: El calculo, de conformidad con la secuencia de sefal real de la sefal dptica, el valor de compensacién y
la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, de una funcién de curva de atenuacién de fibra éptica obtenida
mediante una iteracién actual.

En la etapa 103, la secuencia de sefal real detectada de la sefial dptica se compensa, en primer lugar, de
conformidad con el valor de compensacién, con el fin de obtener una secuencia de sefal tedrica de la sefal dptica
compensada.

Mas concretamente, la secuencia de sefal tedrica de la sefial Optica se obtiene mediante el célculo de conformidad
con la secuencia de sefal real de la sefal 6ptica y el valor de compensacion.
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A modo de ejemplo, se calcula una diferencia entre la secuencia de sefial real de la sefnal 6ptica y el valor de
compensacion, y la diferencia obtenida es la secuencia de sefal teérica de la sefal optica.

Se supone que la secuencia de senal real de la sefial éptica es Rs, y el valor de compensacion es (Ps-P)*f,, la
secuencia de senal tedrica de la senal éptica es Rs-(Ps-P)*fn.

A continuacidn, la funcion de curva de atenuacién de fibra optica obtenida mediante la iteracion actual se calcula de
conformidad con la secuencia de sefal tedrica de la sefial Optica y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN.

Mas concretamente, el calculo de correlacion se realiza en la secuencia de sefal tedrica de la senal Optica, y la
secuencia de senal tedrica de la secuencia PN, de conformidad con la relacion de funciéon entre una funcién de
atenuacion de fibra optica de un reflectémetro de dominio temporal éptico, y un resultado de célculo de correlacién
de multiples pulsos épticos transmitidos por un transmisor, y una sefal dptica reflejada por una fibra éptica y recibida
por un receptor, con el fin de obtener la funcion de curva de atenuacién de fibra éptica obtenida mediante la iteracién
actual.

Es decir, la secuencia de sefal tedrica de la sefal dptica = la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN * la
funcioén de curva de atenuacion de fibra éptica obtenida mediante la iteracion actual.

Etapa 104: Cuando se determina que la funcién de curva de atenuacion de fibra éptica, obtenida mediante la
iteracion actual satisface una condicion dada, se interrumpe la iteracién y se determina el rendimiento de la fibra
optica medida de conformidad con la funcién de atenuacion de la fibra optica.

En la etapa 104, la determinacion de que la funcién de curva de atenuacion de fibra Optica, obtenida mediante la
iteracion actual, satisface una condicién dada, incluye:

el calculo de una diferencia entre la funcion de curva de atenuacion de fibra éptica, obtenida mediante la iteracién
actual, y la funcién de curva de atenuacién de fibra 6ptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente;

la comparacién de la diferencia con un umbral dado; y

cuando la diferencia es menor que el umbral dado, la determinacion de que la funcién de curva de atenuacion de
fibra Optica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface la condiciéon dada; o

cuando la diferencia no es inferior que el umbral dado, la determinacion de que la funcién de curva de atenuacion de
fibra éptica obtenida mediante la iteracion actual no satisface la condiciéon dada, y la activacion para realizar una
operacion de obtencion, mediante el calculo, y utilizando la funcién de curva de atenuacién de fibra 6ptica, obtenida
mediante la iteracién actual, del valor de compensacién de la sefial dptica que se atenla en un proceso en el que la
sefal éptica es reflejada por la fibra éptica.

De conformidad con la solucién descrita en esta forma de realizacion de la presente invencién, se detecta una
secuencia de senal real de una secuencia PN, enviada por un transmisor a una fibra 6ptica medida, y una secuencia
de senfal real de una senal éptica reflejada en retorno por la fibra éptica medida, y recibida por un receptor; se
obtiene un valor de compensacion de la sefial optica que se atenla en un proceso en el que la sefal éptica es
reflejada por la fibra éptica medida, mediante el célculo, de conformidad con la secuencia de sefal real de la
secuencia PN, una secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN y una funcién de curva de atenuacion de fibra
oOptica, obtenida mediante un célculo iterativo anterior adyacente; una funciéon de curva de atenuacién de fibra éptica
obtenida mediante una iteracion actual se calcula de conformidad con la secuencia de sefal real de la sefial éptica,
el valor de compensacion y la secuencia de sefal teérica de la secuencia PN; y se determina, ademas, si la funcién
de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante la iteracion actual satisface una condicién dada, y cuando
se determina que la funcion de curva de atenuacién de fibra dptica obtenida mediante la iteracién actual satisface la
condicion dada, el rendimiento de la fibra dptica medida se determina de conformidad con la funcién de curva de
atenuacion de fibra optica obtenida mediante la iteracion actual. De esta forma, se realiza la deteccién en tiempo real
en la secuencia PN enviada por el transmisor, la compensacién en tiempo real se realiza para una sefial éptica
reflejada en retorno utilizando informaciéon de cambio de secuencia PN obtenida mediante deteccion, y se utiliza un
algoritmo iterativo. Lo que antecede mejora, de forma eficaz, un margen dindmico de un reflectometro de dominio
temporal 6ptico.

La Figura 2 es un diagrama estructural esquematico de un aparato para compensar un error de sefial en un extremo
de transmisién de un reflectdbmetro de dominio temporal éptico, de conformidad con una forma de realizacion de la
presente invencion. El aparato incluye una unidad de medicién 21, una unidad de compensacién 22, una unidad de
calculo 23 y una unidad de determinacién 24.
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La unidad de medicién 21 esta configurada para detectar una secuencia de sefal real de una secuencia de pulso
Optico pseudo-aleatoria, PN, enviada por un transmisor a una fibra 6ptica medida, y una secuencia de sefal real de
una sefal optica reflejada en retorno por la fibra 6ptica medida, y recibida por un receptor.

La unidad de compensacion 22 esta configurada para obtener, mediante el cédlculo y de conformidad con la
secuencia de sefal real de la secuencia PN, una secuencia de sefial tedrica de la secuencia PN y una funcion de
curva de atenuacion de fibra Optica obtenida mediante un calculo iterativo anterior adyacente, un valor de
compensacion de la senal dptica que se atenta en un proceso en el que la sefal 6ptica es reflejada por la fibra
Optica medida.

La unidad de célculo 23 esta configurada para calcular, de conformidad con la secuencia de sefal real de la sefal
optica, el valor de compensacién, y la secuencia de senal tedrica de la secuencia PN, una funciéon de curva de
atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante una iteracion actual.

La unidad de determinacion 24 esta configurada para determinar, cuando se determina que la funcién de curva de
atenuacion de fibra optica, obtenida mediante la iteracién actual, satisface una condicién dada, el rendimiento de la
fibra Optica medida de conformidad con la funcién de curva de atenuacién de fibra Optica obtenida mediante la
iteracion actual.

Mas concretamente, el hecho de que la unidad de determinacién 24 esté configurada, concretamente, para
determinar que la funcion de curva de atenuacion de fibra dptica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface una
condicion dada, incluye:

el calculo de una diferencia entre la funciéon de curva de atenuacion de fibra dptica, obtenida mediante la iteracion
actual, y la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente;

la comparacion de la diferencia con un umbral dado; y

cuando la diferencia es menor que el umbral dado, la determinaciéon de que la funciéon de curva de atenuacion de
fibra éptica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface la condicion dada.

La unidad de determinacién 24 esta configurada, ademas, para: cuando la diferencia no es inferior que el umbral
dado, la determinacion de que la funcién de curva de atenuacién de fibra Optica, obtenida mediante la iteracién
actual, no satisface la condicién dada, y la activacion para realizar una operacion de calculo, utilizando la funcion de
curva de atenuacion d fibra Optica obtenida mediante la iteracion actual, de un valor de compensacion de la sefal
optica que se atenla en un proceso siguiente en donde la sefal optica es reflejada por la fibra 6ptica medida.

De forma opcional, la unidad de compensacion 22 esta configurada, especificamente, para: calcular una diferencia
entre la secuencia de sefal real de la secuencia PN, y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN;y

la obtencion, mediante el célculo y de conformidad con la diferencia y la funcién de curva de atenuacion de fibra
Optica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, del valor de compensacion de la sefnal éptica que
se atenua en un proceso en el que la sefial dptica es reflejada por la fibra éptica medida.

El hecho de que la unidad de compensacion 22 esté configurada, especificamente, para obtener, mediante el calculo
y de conformidad con la diferencia entre las secuencias de sefal, y la funcion de atenuacion de fibra éptica, obtenida
mediante el calculo iterativo anterior adyacente, el valor de compensacion de la sefial 6ptica que se atenda en un
proceso en el que la sefial éptica es reflejada por la fibra éptica medida, incluye:

la obtencion, mediante célculo y de conformidad con una relacién de funcion entre una funcion de atenuacién de
fibra éptica de un reflectometro de dominio temporal 6ptico, y un resultado de célculo de correlacion de multiples
pulsos Opticos transmitidos por el transmisor, y una sefal Optica reflejada por la fibra déptica y recibida por el
receptor, la diferencia, y la funcién de atenuacién de fibra éptica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior
adyacente, del valor de compensacion de la sefial dptica que se atenlia en un proceso en el que la sefial 6ptica es
reflejada por la fibra 6ptica medida.

Opcionalmente, la unidad de calculo 23 esta configurada, especificamente, para obtener mediante el calculo, una
secuencia de senal tedrica de la sefal optica de conformidad con la secuencia de sefal real de la sefal éptica y el
valor de compensacion; y

el célculo, de conformidad con la secuencia de sefal tedrica de la sefial dptica, y la secuencia de sefial tedrica de la
secuencia PN, de la funcién de curva de atenuacion de fibra optica, obtenida mediante la iteracion actual.

El hecho de que la unidad de calculo 23 esta configurada, especificamente, para calcular, de conformidad con la

secuencia de senal tedrica de la sefal Optica, y la secuencia de senal tedrica de la secuencia PN, la funcion de
curva de atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante la iteracion actual, incluye:
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la realizacion, de conformidad con la relacion de funcién entre una funcion de atenuacién de fibra 6ptica de un
reflectometro de dominio temporal éptico, y un resultado de célculo de correlacién de multiples pulsos O6pticos
transmitidos por un transmisor, y una sefal éptica reflejada por una fibra optica, y recibida por un receptor, del
céalculo de correlacion en la secuencia de sefal tedrica de la sefial dptica, y la secuencia de sefial tedrica de la
secuencia PN, con el fin de obtener la funcién de curva de atenuacion de fibra dptica, obtenida mediante la iteracién
actual.

De forma opcional, cuando el calculo del valor de compensacién se activa por primera vez, la funciéon de curva de
atenuacion de fibra Optica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, incluye al menos una de las
siguientes funciones de curva de atenuacién de fibra éptica:

una funcién de curva de atenuacioén de fibra 6ptica obtenida mediante una prueba fuera de linea; o
una funcién de curva de atenuacién de fibra dptica previamente memorizada.

Ha de observarse que la unidad de medicion, dada a conocer en esta forma de realizacion de la presente invencion,
se puede poner en practica mediante software o hardware. Esto no esta concretamente limitado aqui.

La Figura 3 es un diagrama estructural esquematico de un aparato para compensar un error de sefial en un extremo
de transmisién de un reflectdmetro de dominio temporal éptico de conformidad con una forma de realizacién de la
presente invencion. El aparato puede incluir un dispositivo de deteccién optoelectrénico 31 y un dispositivo de
procesamiento 32.

El dispositivo de deteccién optoelectrénico 31 esta configurado para detectar una secuencia de sefal real de una
secuencia de pulso éptico pseudo-aleatoria, PN, enviada por un transmisor a una fibra éptica medida, y una
secuencia de sefal real de una sefal Optica reflejada en retorno por la fibra 6ptica medida y recibida por un receptor.

El dispositivo de procesamiento 32 esta configurado para: obtener, mediante céalculo y de conformidad con la
secuencia de sefnal real de la secuencia PN, detectada por el dispositivo de detecciéon optoelectrénico, una
secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, y una funcion de curva de atenuacion de fibra éptica obtenida
mediante un célculo iterativo anterior adyacente, un valor de compensacion de la sefial 6ptica que se atenda en un
proceso en el que la senal éptica es reflejada por la fibra éptica medida;

el calculo, de conformidad con la secuencia de sefal real de la sefial Optica detectada por el dispositivo de deteccion
optoelectrénico, el valor de compensacion y la secuencia de sefial tedrica de la secuencia PN, de una funcion de
curva de atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante una iteracién actual; y

la determinacién, cuando se determina que la funciéon de curva de atenuacion de fibra éptica, obtenida mediante la
iteracion actual, satisface una condicion dada, del rendimiento de la fibra éptica medida de conformidad con la
funcién de curva de atenuacion de fibra dptica, obtenida mediante la iteracién actual.

Como opcidn, el hecho de que el dispositivo de procesamiento 32 determine que la funciéon de curva de atenuacion
de fibra dptica, obtenida mediante la iteracion actual satisface una condicion dada, incluye:

el calculo de una diferencia entre la funciéon de curva de atenuacién de fibra 6ptica obtenida mediante la iteracién
actual, y la funcién de curva de atenuacioén de fibra optica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente;

la comparacion de la diferencia con un umbral dado; y

cuando la diferencia es menor que el umbral dado, la determinacion de que la funcién de curva de atenuacion de
fibra Optica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface la condicion dada.

Opcionalmente, el dispositivo de procesamiento 32 esta configurado, ademas, para: cuando la diferencia no sea
menor que el umbral dado, la determinacién de que la funciéon de curva de atenuacién de fibra éptica, obtenida
mediante la iteracion actual, no satisface la condicién dada, y la activacién para realizar una operacién de calculo,
utilizando la funciéon de curva de atenuacion de fibra dptica obtenida mediante la iteracion actual, de un valor de
compensacion de la senal dptica que se atentia en un proceso siguiente en el que la sefnal 6ptica es reflejada por la
fibra 6ptica medida.

De forma opcional, el hecho de que el dispositivo de procesamiento 32 obtenga, mediante el calculo y de
conformidad con la secuencia de sefal real de la secuencia PN, una secuencia de sefal teérica de la secuencia PN
y una funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante un calculo iterativo anterior adyacente, un
valor de compensacion de la sefal optica que se atentia en un proceso en el que la sefal éptica es reflejada por la
fibra 6ptica medida, incluye:
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el célculo de una diferencia entre la secuencia de sefal real de la secuencia PN, y la secuencia de senal tedrica de
la secuencia PN; y

la obtencion, mediante el célculo y de conformidad con la diferencia y la funcion de curva de atenuacion de fibra
optica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, del valor de compensacién de la sefial dptica que se
atenlia en un proceso en el que la sefial 6ptica es reflejada por la fibra 6ptica medida.

Opcionalmente, el hecho de que el dispositivo de procesamiento 32 obtenga, mediante el célculo y de conformidad
con la diferencia entre las secuencias de sefial, y la funciéon de atenuacién de fibra 6ptica, obtenida mediante el
célculo iterativo anterior adyacente, el valor de compensacion de la sefial dptica que se atenta en un proceso en el
que la sefal éptica es reflejada por la fibra éptica medida, incluye:

la obtencion, mediante célculo, y de conformidad con una relacion de funcién entre una funcién de atenuacién de
fibra éptica de un reflectdmetro de dominio temporal 6ptico, y un resultado de calculo de correlacion de multiples
pulsos opticos transmitidos por el transmisor, y una sefal Optica reflejada por la fibra éptica y recibida por el
receptor, la diferencia, y la funcién de atenuacién de fibra éptica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior
adyacente, del valor de compensacion de la sefal dptica que se atenta en un proceso en el que la sefal 6ptica es
reflejada por la fibra 6ptica medida.

De forma opcional, el hecho de que el dispositivo de procesamiento 32 calcula, de conformidad con la secuencia de
sefal real de la sefal dptica, el valor de compensacién y la secuencia de sefial teérica de la secuencia PN, una
funcién de curva de atenuacion de fibra ptica obtenida mediante una iteracion actual, incluye:

la obtencion, mediante el célculo, de una secuencia de sefal tedrica de la sefal 6ptica de conformidad con la
secuencia de sefal real de la sefal optica y el valor de compensacion; y

el célculo, de conformidad con la secuencia de sefal tedrica de la sefial dptica, y la secuencia de sefal tedrica de la
secuencia PN, de la funcién de curva de atenuacién de fibra dptica, que se obtiene mediante la iteracion actual.

Opcionalmente, el hecho de que el dispositivo de procesamiento 32 calcula, de conformidad con la secuencia de
sefal tedrica de la sefial dptica, y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, la funcién de curva de
atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante la iteracion actual, incluye:

la realizacion, de conformidad con la relacion de funcién entre una funcién de atenuacién de fibra 6ptica de un
reflectometro de dominio temporal éptico, y un resultado de célculo de correlacién de multiples pulsos O6pticos
transmitidos por un transmisor, y una sefial optica reflejada por una fibra dptica y recibida por un receptor, del calculo
de correlacién en la secuencia de sefal tedrica de la sefial optica, y la secuencia de sefial tedrica de la secuencia
PN, con el fin de obtener la funcién de curva de atenuacién de fibra optica, obtenida mediante la iteracion actual.

De forma opcional, cuando el calculo del valor de compensacién se activa por primera vez, la funciéon de curva de
atenuacion de fibra Optica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, incluye al menos una de las
siguientes funciones de curva de atenuacion de fibra optica:

una funcién de curva de atenuacioén de fibra 6ptica obtenida mediante una prueba fuera de linea; o
una funcién de curva de atenuacién de fibra 6ptica previamente memorizada.

De conformidad con el aparato descrito en esta forma de realizacion de la presente invencién, se realiza la deteccion
en tiempo real en una secuencia PN enviada por un transmisor, se realiza la compensacioén en tiempo real, para una
sefal optica reflejada en retorno, utilizando informaciéon de cambio de secuencia PN, que se obtiene mediante la
deteccion, y se utiliza un algoritmo iterativo. Lo anterior mejora, de forma eficaz, un margen dinamico de un
reflectometro de dominio temporal 6ptico.

La Figura 4 es un diagrama estructural esquematico de un reflectometro de dominio temporal éptico, de conformidad
con una forma de realizacién de la presente invencién. El reflectometro de dominio temporal éptico, descrito en esta
forma de realizacién de la presente invencién, incluye un médulo de procesamiento de datos 41, un moédulo de datos
de servicio 42, un mddulo de acoplamiento de senal 43, un médulo de modulacién electro-6ptica 44, un acoplador
45, un primer modulo de deteccion optoelectrdnico 46, un primer convertidor analdgico a digital 47, un segundo
médulo de deteccion optoelectronico 48, y un segundo convertidor analégico a digital 49.

El médulo de procesamiento de datos 41 tiene una funcion del aparato descrito en las formas de realizacion de la
presente invencion.

Mas concretamente, el modulo de procesamiento de datos 41 puede incluir una unidad de generaciéon de secuencia

PN 51, una primera unidad de muestreo de sefial 52, una segunda unidad de muestreo de sefal 53, un primer
substractor 54, un segundo substractor 55, un procesador de convolucién 56, una unidad l6gica aritmética de
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correlacion 57, una primera memoria de funcion de fibra éptica 58, una segunda memoria de funcion de fibra éptica
59, un tercer substractor 60 y un controlador 61.

El médulo de datos de servicio 42 esta configurado para: generar datos de servicio y transmitir los datos de servicio
generados al médulo de procesamiento de datos 41, y al médulo de acoplamiento de seial 43.

El modulo de acoplamiento de sefal 43 esta configurado para acoplar los datos de servicio recibidos con una
secuencia PN, generada por la unidad de generacién de secuencia PN 51, en el médulo de procesamiento de datos
41, de modo que la secuencia PN sea modulada sobre los datos de servicio.

El médulo de modulacion electro-dptica 44 esta configurado para: realizar una conversion eléctrica a 6ptica en los
datos de servicio, sobre los que se modula la secuencia PN, del médulo de acoplamiento de sefial 43, y para
transmitir datos de servicio que experimentan una conversién eléctrica a dptica para una fibra optica medida,
utilizando el acoplador 45.

El primer médulo de deteccion optoelectronico 46 esta configurado para: recibir una secuencia de sefal real de una
sefal optica reflejada en retorno por la fibra 6ptica medida y recibida por un extremo de recepcion del acoplador 45,
realizar una conversion analégica a digital en la secuencia de sefal real de la sefnal éptica utilizando el primer
convertidor analdgico a digital 47, y para enviar una secuencia de sefal real de la sefial dptica que experimenta una
conversién analégica a digital, a la primera unidad de muestreo de sefial 52, en el médulo de procesamiento de
datos 41.

El segundo mdédulo de deteccion optoelectronico 48 esta configurado para: detectar, a partir de un extremo de
transmisién del acoplador 45, la secuencia de senal real de la secuencia PN enviada a la fibra éptica medida, y
realizar una conversion analdgica a digital en la secuencia de sefal real de la secuencia PN, utilizando el segundo
convertidor analégico a digital 49, y para enviar una secuencia de sefial real de la secuencia PN que experimenta
una conversion analégica a digital, al médulo de procesamiento de datos 41.

El primer substractor 54 esta configurado para: realizar una operacién de diferencia entre una secuencia de senal
tedrica de la secuencia PN generada en la unidad de generacion de secuencia PN 51, y la secuencia de sefal real
de la secuencia PN, recogida en la segunda unidad de muestreo de sefal 53, con el fin de obtener una diferencia, y
enviar dicha diferencia al procesador de convolucion 56.

El procesador de convolucion 56 esta configurado para obtener, mediante el calculo y de conformidad con la
diferencia y una funcion de curva de atenuacion de fibra optica, que se obtiene mediante un célculo iterativo anterior
adyacente, y que se memoriza en la segunda memoria de funcién de fibra 6ptica 59, un valor de compensacién de la
sefal éptica que se atenlia en un proceso en el que la seial optica es reflejada por la fibra 6ptica medida.

El segundo substractor 55 esta configurado para realizar el calculo en el valor de compensacién obtenido mediante
el calculo por el procesador de convolucion 56, y la secuencia de senal real de la sefal dptica recogida por la
primera unidad de muestreo de sefial 52, con el fin de obtener una secuencia de sefal teérica de la sefal éptica.

La unidad légica aritmética de correlacion 57 esta configurada para: obtener, mediante el calculo y de conformidad
con la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, generada en la unidad de generacion de secuencia PN 51, y
la secuencia de sefal tedrica de la sefial Optica obtenida por el segundo substractor 55, mediante el calculo, una
funcién de curva de atenuacion de fibra dptica obtenida mediante una iteraciéon actual, y memorizar la funcion de
curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida, en la primera memoria de funcion de fibra éptica 58.

El tercer substractor 60 esta configurado para: calcular una diferencia entre la funcién de curva de atenuacién de
fibra dptica, obtenida mediante la iteracion actual que se memoriza en la primera memoria de funcién de fibra dptica
58, y la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, que
se memoriza en la segunda memoria de funcién de fibra éptica 59, y envia la diferencia al controlador 61.

El controlador 61 esta configurado para: comparar la diferencia con un umbral dado; cuando la diferencia es menor
que el umbral dado, determinar que la funcién de curva de atenuacién de fibra éptica, obtenida mediante la iteracion
actual, satisface una condicién dada; y determinar, cuando se determina que la funcién de curva de atenuacién de
fibra Optica, obtenida mediante la iteracién actual, satisface la condicién dada, el rendimiento de la fibra éptica
medida de conformidad con la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante la iteraciéon actual;
o}

cuando la diferencia no sea menor que el umbral dado, determinar que la funcién de curva de atenuacién de fibra
oOptica, obtenida mediante la iteracién actual, no satisface la condicion dada, y activar el procesador de convolucién
para realizar una operacion de calculo, utilizando la funcién de curva de atenuacion de fibra o6ptica, obtenida
mediante la iteracién actual, un valor de compensacién de la sefal 6ptica que se atenlia en un proceso siguiente en
el que la senal Optica es reflejada por la fibra 6ptica medida.
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Conviene sefalar que, cuando la diferencia no es inferior que el umbral dado, se determina que la funcién de curva
de atenuacion de fibra éptica, obtenida mediante la iteracion actual, no satisface la condicién dada, la funcién de
curva de atenuacion de fibra éptica, obtenida mediante la iteracién actual, se envia por la primera memoria de
funcion de fibra éptica 58, a la segunda memoria de funcion de fibra éptica 59, con el fin de actualizar la funcién de
curva de atenuacion de fibra 6ptica obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente que se memoriza en la
segunda memoria de funcion de fibra optica 59.

Un experto en la técnica deberia entender que las formas de realizacion de la presente invencién se pueden
proporcionar como un método, un aparato (dispositivo), o un producto de programa informatico. Por lo tanto, la
presente invencion puede utilizar una forma de realizacién de solamente hardware, formas de realizaciéon solamente
de software, o formas de realizacion con una combinacién de software y hardware. Ademas, la presente invencion
puede utilizar una forma de un producto de programa informatico que se pone en practica en uno o mas soportes de
memorizacion legibles por ordenador (incluidos, entre otros, una memoria de disco, un CD-ROM, una memoria
oOptica, y similares) que incluye cédigo de programa utilizable por ordenador.

La presente invencién se describe con referencia a los diagramas de flujo y/o diagramas de bloque del método, el
aparato (dispositivo), y el producto de programa informatico, de conformidad con las formas de realizacién de la
presente invencion. Ha de entenderse que las instrucciones del programa informatico se pueden utilizar para poner
en préactica cada proceso y/o cada bloque, en los diagramas de flujo y/o los diagramas de bloque, y una combinacién
de un proceso y/o un bloque en los diagramas de flujo y/o los diagramas de bloque. Estas instrucciones de programa
informatico pueden proporcionarse para un ordenador de finalidad general, un ordenador dedicado, un procesador
integrado, o un procesador de cualquier otro dispositivo de procesamiento de datos programable para generar una
maquina, de modo que las instrucciones ejecutadas por un ordenador, o un procesador, de cualquier otro dispositivo
de procesamiento de datos programable genera un aparato para la puesta en practica de una funcion especifica en
uno o0 mas procesos en los diagramas de flujo y/o en uno o mas bloques, en los diagramas de bloque.

Estas instrucciones de programa informatico se pueden memorizar, ademas, en una memoria legible por ordenador
que puede indicar al ordenador, o cualquier otro dispositivo de procesamiento de datos programable, que funcione
de una forma especifica, de modo que las instrucciones memorizadas en la memoria legible por ordenador generen
un dispositivo que incluye un aparato de instruccion. El aparato de instruccion pone en practica una funcion
especifica en uno o mas procesos en los diagramas de flujo, y/o en uno o mas bloques, en los diagramas de bloque.

Estas instrucciones de programa informatico se pueden cargar, ademas, en un ordenador u otro dispositivo de
procesamiento de datos programable, de modo que se realicen una serie de operaciones y etapas en el ordenador,
o el otro dispositivo programable con lo que se genera, de este modo, el procesamiento realizado por ordenador. Por
lo tanto, las instrucciones ejecutadas en el ordenador, o el otro dispositivo programable, proporcionan etapas para la
puesta en practica de una funcién especifica en uno o mas procesos en los diagramas de flujo y/o en uno o mas
bloques en los diagramas de bloque.

Aunque se han descrito algunas formas de realizacion preferidas de la presente invencion, los expertos en la técnica
pueden realizar cambios y modificaciones en estas formas de realizacién una vez que aprenden el concepto
inventivo béasico. Por lo tanto, esta previsto que las siguientes reivindicaciones cubran las formas de realizacion
preferidas y todos los cambios y modificaciones que caigan dentro del alcance de la presente invencion.

Evidentemente, un experto en la técnica puede hacer varias modificaciones y variaciones a la presente invencién sin
desviarse del alcance de la presente invencién. La presente invencion esta prevista para cubrir estas modificaciones
y variaciones a condicién de que caigan dentro del alcance de proteccion definido por las siguientes reivindicaciones
y sus tecnologias equivalentes.
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REIVINDICACIONES

1. Un método para compensar un error de sefial en un extremo de transmision de un reflectometro de dominio
temporal 6ptico, que comprende:

la deteccion (101) de una secuencia de sefial real de una secuencia de pulso 6ptico pseudo-aleatoria, PN, enviada
por un transmisor a una fibra 6ptica medida, y una secuencia de sefial real de una senal dptica reflejada en retorno
por la fibra éptica medida y recibida por un receptor;

la obtencion (102), mediante el célculo, y de conformidad con la secuencia de sefal real de la secuencia PN, de una
secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN y una funcién de curva de atenuacion de fibra éptica obtenida
mediante un célculo iterativo anterior adyacente, de un valor de compensacion de la sefal dptica que se atentia en
un proceso en el que la sefal éptica es reflejada por la fibra éptica medida;

el calculo (103), de conformidad con la secuencia de sefial real de la sefal dptica, del valor de compensacion y de la
secuencia de senal tedrica de la secuencia PN, de una funcién de curva de atenuacion de fibra dptica obtenida
mediante una iteracion actual; y

la determinacién (104), cuando se determina que la funcién de la curva de atenuacion de fibra Optica obtenida
mediante la iteracién actual satisface una condicién dada, del rendimiento de la fibra éptica medida de conformidad
con la funcion de curva de atenuacion de fibra dptica, obtenida mediante la iteracién actual.

2. El método segun la reivindicacion 1, en donde la determinacion de que la funcién de curva de atenuacion de
fibra Optica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface una condicién dada, comprende:

el calculo de una diferencia entre la funciéon de curva de atenuacién de fibra optica obtenida mediante la iteracion
actual, y la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente;

la comparacién de la diferencia con un umbral dado; y

cuando la diferencia es menor que el umbral dado, la determinaciéon de que la funciéon de curva de atenuacion de
fibra Optica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface la condicion dada.

3. El método segun la reivindicacién 2, en donde el método comprende, ademas:

cuando la diferencia no es inferior que el umbral dado, la determinacion de que la funcién de curva de atenuacion de
fibra Optica, obtenida mediante la iteracion actual, no satisface la condicién dada, y la activacion para realizar una
operacion de célculo, utilizando la funcién de curva de atenuacién de fibra éptica obtenida mediante la iteracién
actual, de un valor de compensacién de la sefial dptica que se atenda en un proceso siguiente en el que la sefal
Optica es reflejada por la fibra 6ptica medida.

4. El método segun una cualquiera de las reivindicaciones 1 a 3, en donde la obtencion (102), mediante calculo y
de conformidad con la secuencia de senal real de la secuencia PN, de una secuencia de sefal teérica de la
secuencia PN, y de una funcién de curva de atenuacion de fibra Optica, obtenida mediante un célculo iterativo
anterior adyacente, de un valor de compensacion de la sefal éptica que se atenlia en un proceso en el que la sefal
optica es reflejada por la fibra 6ptica medida, comprende:

el célculo de una diferencia entre la secuencia de sefial real de la secuencia PN, y la secuencia de senal tedrica de
la secuencia PN; y

la obtencion, mediante el calculo, y de conformidad con la diferencia y la funcién de curva de atenuacion de fibra
Optica obtenida mediante el célculo iterativo anterior adyacente, del valor de compensacion de la sefal dptica que se
atenlia en un proceso en el que la sefial 6ptica es reflejada por la fibra 6ptica medida.

5.  El método segun la reivindicacién 4, en donde la obtencion (102), mediante el calculo y de conformidad con la
diferencia entre las secuencias de sefial, y la funciéon de curva de atenuacion de fibra dptica, obtenida mediante el
célculo iterativo anterior adyacente, del valor de compensacién de la sefal dptica que se atentia en un proceso en el
que la sefal éptica es reflejada por la fibra éptica medida, comprende:

la obtencién, mediante calculo y de conformidad con una relaciéon de funcién entre una funcién de curva de
atenuacion de fibra optica de un reflectdmetro de dominio temporal éptico, y un resultado de célculo de correlacién
de multiples pulsos épticos transmitidos por el transmisor, y una sefial dptica reflejada por la fibra éptica y recibida
por el receptor, de la diferencia y de la funciéon de curva de atenuacién de fibra dptica, obtenida mediante el calculo
iterativo anterior adyacente, del valor de compensacién de la sefial éptica que se atentia en un proceso en el que la
sefal éptica es reflejada por la fibra éptica medida.
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6. El método seguin una cualquiera de las reivindicaciones 1 a 5, en donde el célculo (103), de conformidad con la
secuencia de sefal real de la sefal Optica, del valor de compensacion, y de la secuencia de sefal tedrica de la
secuencia PN, de una funciéon de curva de atenuacion de fibra Optica obtenida mediante una iteracion actual,
comprende:

la obtencion, mediante el céalculo de una secuencia de sefal teérica de la sefnal 6ptica de conformidad con la
secuencia de sefal real de la sefal optica y el valor de compensacion; y

el célculo, de conformidad con la secuencia de sefal tedrica de la sefial dptica, y la secuencia de sefal tedrica de la
secuencia PN, de la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica que se obtiene mediante la iteracion actual.

7. El método segun la reivindicacién 6, en donde el calculo (103), de conformidad con la secuencia de sefal
tedrica de la sefal optica, y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, de la funcién de curva de atenuacion
de fibra dptica obtenida mediante la iteracién actual, comprende:

la realizacién, de conformidad con la relacion de funcién entre una funcion de curva de atenuacion de fibra 6ptica de
un reflectémetro de dominio temporal 6ptico, y un resultado de célculo de correlacion de multiples pulsos 6pticos
transmitidos por un transmisor, y una sefal Optica reflejada por una fibra 6ptica y recibida por un receptor, del calculo
de correlacion en la secuencia de sefnal tedrica de la sefal optica, y la secuencia de sefial tedrica de la secuencia
PN, con el fin de obtener la funcién de curva de atenuacién de fibra optica, obtenida mediante la iteracion actual.

8. Un aparato para compensar un error de sefial en un extremo de transmision de un reflectometro de dominio
temporal 6ptico, que comprende:

una unidad de medicién (21), configurada para detectar una secuencia de sefial real de una secuencia de pulso
Optico pseudo-aleatoria, PN, enviada por un transmisor a una fibra 6ptica medida, y una secuencia de sefal real de
una senal optica reflejada en retorno por la fibra 6ptica medida y recibida por un receptor;

una unidad de compensacion (22), configurada para obtener, mediante calculo y de conformidad con la secuencia
de sefal real de la secuencia PN, una secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, y una funcién de curva de
atenuacion de fibra optica, obtenida mediante un calculo iterativo anterior adyacente, de un valor de compensacion
de la sefal 6ptica que se atenda en un proceso en el que la sefal éptica es reflejada por la fibra éptica medida;

una unidad de célculo (23), configurada para calcular, de conformidad con la secuencia de senal real de la senal
Optica, el valor de compensacion y la secuencia de sefial tedrica de la secuencia PN, de una funcién de curva de
atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante una iteracién actual; y

una unidad de determinacién (24), configurada para determinar, cuando se determina que la funciéon de curva de
atenuacion de fibra optica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface una condiciéon dada, del rendimiento de la
fibra Optica medida de conformidad con la funcién de curva de atenuacién de fibra Optica obtenida mediante la
iteracion actual.

9. El aparato segun la reivindicacion 8, en donde
el hecho de que la unidad de determinacion (24) esté configurada, especificamente, para determinar que la funcién
de curva de atenuacién de fibra Optica, obtenida mediante la iteracion actual, satisface una condicion dada,

comprende:

el calculo de una diferencia entre la funciéon de curva de atenuacion de fibra dptica, obtenida mediante la iteracion
actual, y la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente;

la comparacion de la diferencia con un umbral dado; y

cuando la diferencia es menor que el umbral dado, la determinaciéon de que la funciéon de curva de atenuacion de
fibra 6ptica obtenida mediante la iteracién actual satisface la condicién dada.

10. El aparato segun la reivindicaciéon 9, en donde

la unidad de determinacién (24) esta configurada, ademas, para: cuando la diferencia no es inferior que el umbral
dado, determinar que la funcién de curva de atenuacion de fibra 6ptica, obtenida mediante la iteraciéon actual no
satisface la condicién dada, y la activacion para realizar una operacién de célculo utilizando la funcién de curva de
atenuacion de fibra dptica obtenida mediante la iteracién actual, de un valor de compensacion de la sefal éptica que
se atenla en un proceso siguiente en el que la sefial éptica es reflejada por la fibra éptica medida.

11. El aparato segun una cualquiera de las reivindicaciones 8 a 10, en donde
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la unidad de compensacion (22) esta configurada, concretamente, para: calcular una diferencia entre la secuencia
de senal real de la secuencia PN, y la secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN; y

la obtencion, mediante el calculo y de conformidad con la diferencia y la funcién de curva de atenuacion de fibra

optica, obtenida mediante el calculo iterativo anterior adyacente, del valor de compensacién de la sefal éptica que
se atenla en un proceso en el que la sefal dptica es reflejada por la fibra éptica medida.
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Detectar una secuencia de sefial real de una secuencia PN, enviada por un
transmisor, a una fibra 6ptica medida, y una secuencia de sefal real de una senal
Optica reflejada en retorno por la fibra 6ptica medida, y recibida por un receptor

Obtener mediante el calculo, y de conformidad con la secuencia de sefal real de la
secuencia PN, una secuencia de sefal tedrica de la secuencia PN, y una funcion de
curva de atenuacion de fibra éptica, obtenida mediante un calculo iterativo anterior
adyacente, de un valor de compensacion de la sefial Optica que se atenua en un
proceso en el que la senal optica es reflejada por la fibra éptica medida

Calcular, de conformidad con la secuencia de sefial real de la sefial ptica, el valor
de compensacion, y la secuencia de sefial tedrica de la secuencia PN, de una
funcién de curva de atenuacion de fibra éptica obtenida mediante una iteracién actual

— 104

Cuando se determina que la funcion de curva de atenuacion de fibra optica, obtenida

mediante la iteracion actual, satisface una condicion dada, interrumpir la iteracion, y

determinar el rendimiento de la fibra Optica medida de conformidad con la funcién de
atenuacion de fibra optica

FIG. 1

19




ES 2727161 T3

21 23 24
iy . ST T
Unidad de Unidad de Unidad de Unidad de
medicion compensacion calculo determinacion
FIG. 2
31 32
e / T
Dlzg‘;’: géTgnde Dispositivo de
fotoeléctrico procesamiento
FIG. 3

20



ES 2727161 T3

¥ DI

- ] ] |
JOpE|OIUOD — JOREASONS
19018
—~— e
ot =)
»  Jopensgns eondo
Jawud BIQY 8P UQIDUN) Bp
euowaw epunbag
—~ o .
-] — )
Yy i
leuss eondo
» D 0B)seNW 8p UQIINICALOD ©iqu) 8p uoIdUNy 8p
pepiun epunbag Sp lopesasald BUOWSW BJSWIY
— . . h
- T i
]
[e)bip e 021BgEUE [eNBip e ooiBgleuE UQIBJRLI0D
Jopiyeauos opunbeg JOpIBAUGD Jallld [ | |euss ap oaJisenw o J0)oensqns »| 8P Eeonsuwiue
ap peplun esawild opunfag eol60| pepiun
L - - _
e \W..... ] \/I\\ B —— “ \Ia.[\D
1i il Zi
Nd elouenoes
0011109190)0} 021}29[90j0} ap ugelsusb
uoposjep Ux20918p ap pepiun
ap ojnpow opunbeg o Q:uo_._”_ Jolikd —
7 —_ & g
- e
Y
\.\\J/../ eando-onos|e |euss
Eplpaw \ B uoeln w M B opines ap
h 8@\.} 1opejdooy opomoon | ® Mw_w__uh Mﬂoum S0jEp 8p ONPOIN
T — — — —~
ﬂ. P - Hri

21



	Primera Página
	Descripción
	Reivindicaciones
	Dibujos

